



В кадетском классе им. А. Невского регионального СК состоялась встреча бывших выпускников и учащихся



Студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Российской Федерации из числа выпускников кадетского класса им. А. Невского следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области провели встречу с кадетами кадетского класса.

В ходе встречи студенты академии рассказали кадетам об учебном процессе в академии, о дисциплинах, реализуемых по программе специалитета «Правовое обеспечение национальной безопасности», о работе научных кружков, организации практической подготовки и воспитательной работы. Особое внимание уделили организации поступления, важности профессии следователя.

В частности, студентка академии Смельцова А.В. обратила внимание на особенности службы в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

органах Следственного комитета России, требования к кандидатам, категорию преступлений, подследственных СК России. Рассказала историю следственных органов в России – от учрежденных Петром I «майорских» следственных канцелярий до создания в 2011 году Следственного комитета Российской Федерации.

Прошедшая встреча продемонстрировала взаимный интерес участников, прошла в дружественной и теплой обстановке.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Ангелина Тенце*

Изображения



17 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1861660>